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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1 
 

k významné veřejné zakázce na stavební práce 

 
„Víceúčelové sportovní centrum Na Chobotě“ 

 

uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. 518660 

zadávané dle zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „ZVZ“) v otevřeném řízení 

 
Zadavatel: 
 
Městská část Praha 17 
 
se sídlem: Žalanského  291/12b, Praha – Řepy, PSČ 163 02 
zastoupená: Mgr. Jitkou Synkovou - starostkou 
IČO:  00231223 
DIČ:  CZ00231223 
 
 
 
Zadavatel obdržel žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám. 
 
Tímto na ni odpovídá a tento dokument také uveřejňuje na svém Profilu zadavatele u 
zadávací dokumentace, kde je volně ke stažení. 
 
Text otázek je dle ZVZ ve znění doručené žádosti.  
 
 
Otázka č. 1: 
 
V Článku 6.2.4 Technické kvalifikační předpoklady Zadávací dokumentace je požadavek na 
doložení seznamu stavebních prací provedených dodavatelem v posledních 5 letech a z 
něhož bude vyplývat, že realizoval alespoň 1 stavbu sportovního centra s bazénem o délce 
min. 25 metrů a další 1 stavbu sportovního centra nebo budovy občanské vybavenosti, ve 
finančním objemu alespoň 145 mil. Kč bez DPH/ každá jedna z předložených realizovaných 
staveb.  
 
Dotaz zní: Lze oba požadavky na 1 stavbu sportovního centra s bazénem o délce min. 25 
metrů a 1 stavbu sportovního centra nebo budovy občanské vybavenosti, ve finančním 
objemu alespoň 145 mil. Kč bez DPH prokázat v rámci jedné referenční stavby/zakázky? 
Uchazeč by v rámci prokazování tohoto bodu kvalifikace předložil jedno osvědčení 
objednatele zahrnující oba požadavky uvedené v bodě 6.2.4 Zadávací dokumentace. 
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Odpověď č. 1: 
 
Nikoliv, toto možné není. Zadavatel požaduje min. 2 stavby, každá z nich s uvedenými 
nároky a ve finančním objemu alespoň 145 mil. Kč bez DPH/ každá jedna z předložených 
realizovaných staveb. 
 
 
 
Otázka č. 2: 
 
Nedílnou součást smlouvy o dílo je i příloha č. 6 Specifikace jednotlivých stavebních objektů.  
Žádáme zadavatele o specifikaci této přílohy. Jsou uchazeči povinný tuto přílohu přikládat v 
rámci nabídky? 
 
 
Odpověď č. 2: 
 
Jednotlivé stavební objekty jsou uvedeny na poslední straně dokumentu A_PRŮVODNÍ 
ZPRÁVA, který je součástí zdarma a neomezeně v dálkovém přístupu přístupné Projektové 
dokumentace stavby / DPS (příloha č. 2 zadávací dokumentace) a jsou to tedy: 
 
  SO 01   Sportovní hala I a II 
  SO 02   Ubytovna, krytý bazén 
  SO 03   Spojovací chodby 
  SO 04   Venkovní sportoviště 
   
  SO 05   Areálové komunikace, parkoviště 
  SO 06   Zpevněné plochy 
  SO 07   Příprava území, HTÚ 
  SO 08   Terénní úpravy a sadové úpravy 
  SO 09   Dětské hřiště, vybavenost 
 
  SO 10   Prodloužení STL plynovodního řadu a STL 

plynovodní přípojky 
  SO 11   Vodovod 
  SO 12   Kanalizace splašková 
  SO 13   Kanalizace dešťová, retence 
  SO 14   Opěrná stěna 
  SO 15   Přeložka slaboproudu (O2) 
  SO 16   Rozvody NN 
  SO 17   Venkovní osvětlení 
  SO 18   Oplocení 
 
 
 
Uchazeči jsou povinni tuto přílohu předložit v  rámci nabídky, jak vyplývá z bodu 9. 
zadávací dokumentace, který tuto přílohu nevyjímá z  nutnosti ji předložit v rámci 
nabídky. 
 
 
Děkujeme a těšíme se na Vaše nabídky. 
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